
 

Σύνδεσμoς Ιστιοσανίδας Κλάσης Φόρμουλα στην Ελλάδα 

2η ανακοίνωση:    19 Φεβρουαρίου 2011 

ΘΕΜΑ:  Κάρτα μέλους Συνδέσμου Κλάσης Ιστιοσανίδας Φόρμουλα. 

 

Αγαπητοί συναθλητές, 

1. Αναγνώριση συνδέσμου Κλάσης Ιστιοσανίδας Φόρμουλα 

Όπως  έχει  γνωστοποιηθεί  ολοκληρώθηκε  επιτυχώς  η  προσπάθειά  μας  για  επίσημη 

αναγνώριση του συνδέσμου μας από την Ελληνική  Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία.   Σε συνέχεια 

της αίτησής μας με αριθμό πρωτοκόλλου 1750‐27/09/2010  και  της απόφασης  του ΔΣ  της 

ΕΙΟ με αριθμό 892‐30/10/2010, ο Σύνδεσμός είναι πλέον ο επίσημος και νόμιμος φορέας 

εκπροσώπησης της Ιστιοσανίδας Κλάσης Φόρμουλα στην Ελλάδα. 

2. Φύση του Συνδέσμου 

Ο  Σύνδεσμος  είναι  μια  μη  κερδοσκοπική  οργάνωση  η  οποία  έχει  σαν  κύριο  στόχο  την 

προώθηση  του  αθλήματος  στον  Ελλαδικό  χώρο  και  την  διεξαγωγή  αγώνων  πανελλήνιας 

αλλά και παγκόσμιας εμβέλειας. Όμως δεν παύει να έχει έξοδα, όπως την ετήσια συνδρομή 

στην Παγκόσμια Ομοσπονδία  για  τα  δικαιώματα  της  κλάσης,  η  ετήσια  συνδρομή  για  την 

κατοχύρωση της ιστοσελίδας στον παγκόσμιο ιστό και πάγια έξοδα συντήρησης εξοπλισμού 

αγώνων  

3. Εγγραφή μελών. 

Ο Σύνδεσμος μας είναι στην ουσία μια ομάδα φυσικών προσώπων (αθλητών η μη) με κοινό 

στόχο την προώθηση του αθλήματος της Ιστιοσανίδας Φόρμουλα. Στην ουσία είμαστε όλοι 

εμείς που αγαπάμε και θέλουμε να συμμετάσχουμε σε αγώνες Φόρμουλα. Για την ενίσχυση 

του Συνδέσμου, την επίτευξη των στόχων και την διεξαγωγή ολοένα και καλύτερων αγώνων 

θα  χρειαστεί  η  υποστήριξη  όλων  των  αθλητών.  Δημιουργήσαμε  κάρτες  μελών    του  FWA 

κατόπιν  διαβούλευσης  με  τον  πρόεδρο  της  IWA  Ceri  Williams,  την  οποία  μπορεί  να 

αποκτήσει οποιοσδήποτε καταβάλλοντας το ποσό των 20€ από των Σύνδεσμο μας  και  έχει 

ισχύ για όλο το αγωνιστικό έτος του 2011. 

 

4. Οφέλη για τους κατόχους κάρτας μέλους. 

 

 Οι  κατοχή  κάρτας  μέλους  του  FWA  λειτουργεί  σαν  εκπτωτική  κάρτα  ‐15%  στις 

συμμετοχές στους αγώνες.  



 Επιπλέον λειτουργεί και σαν εκπτωτική κάρτα για τις αγορές σας στα καταστήματα 

τα  οποία  έχουν  αναρτήσει  το  λογότυπο  των  προϊόντων  τους    στο  επίσημο website  του 

FWA.gr με έκπτωση 10% στην λιανική τιμή που αναγράφετε στα προϊόντα τους. 

 Σε όποια κλήρωση δώρων που θα πραγματοποιηθεί   σε αγώνες η και  εκδηλώσεις 

που θα  διοργανωθούν από  των  Σύνδεσμο μας  θα  έχουν  δικαίωμα συμμετοχής ΜΟΝΟ οι 

κάτοχοι κάρτας μέλους . 

 Επίσης  οποιαδήποτε  συμμετοχή  έλληνα  αθλητή  σε  διεθνή  διοργάνωση  τόσο  στο 

εξωτερικό  όσο  και  στον  ελλαδικό  χώρο  απαιτεί  βάσει  κανονισμών  της    I.W.A.    να  είναι 

μέλος του  FWA 

 

Η έκδοση κάρτας μέλους έχει σκοπό την σίγουρη κάλυψη των εξόδων που προκύπτουν από 

την νόμιμη λειτουργία του Συνδέσμου μας,  την νομιμοποίηση συμμετοχής έλληνα αθλητή 

σε  διεθνή  αγώνα,  και  την  συντήρηση  και  απόκτηση    απαραίτητου  εξοπλισμού  που  θα 

αναβαθμίσει την ποιότητα των αγώνων μας   και εγγυάται την   άψογη διεκπεραίωση   των 

εκδηλώσεών μας  στο παρόν και  το μέλλον .  

Για  την  απόκτηση  τις  κάρτας  μέλους  παρακαλούμε  να  έρθετε  το  συντομότερο  σε 

επικοινωνία  με  τον  Χρήστο  Φράϊ  στο  6944‐433863,  για  να  την  ετοιμάσουμε.  Είναι 

ονομαστική,  είναι  πλαστικοποιημένη  μη  μεταβιβάσιμη  και  εφόσον  διαμένετε  στην 

επαρχεία θα είναι έτοιμη ετοιμοπαράδοτη στον επόμενο αγώνα μας στο Δήλεσι. 

Επίσης  όλες  οι  απόψεις  σας  είναι  ευπρόσδεκτες  προς  συζήτηση  και  σίγουρα  θα  φέρουν 

καρπούς στην ανάπτυξη τις ποιότητας αγώνων στην χώρα μας.; Για το σκοπό αυτό άλλωστε 

έχουμε δημιουργήσει και το δική μας ιστοσελίδα www.fwa.gr.  

Τέλος θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε για την ενεργή συμμετοχής σας δεδομένου ότι το 

FWA  ως  νόμιμος  και  αναγνωρισμένος  φορέας    έχει    πάντα  ως  στόχο    την  συνεχόμενη 

διάδοση του αθλήματος, και την βελτίωση των αγώνων μας 

 

Με εκτίμηση 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 

Χρ. Φράϊ 

Γραμματέας  fwa   

 


